



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十年

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷及其余
被占领巴勒斯坦领土内的非法行动**2005 年 9 月 26 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会
主席的同文信**

过去几天来，占领国以色列一直在加紧对包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦领土上巴勒斯坦人民的军事攻势。其中特别包括加沙地带的夜间空袭和攻击升级，以色列占领军严重违反国际法，包括国际人道主义法和人权法，法外处决了四名巴勒斯坦人。

今天，对加沙市和南部的 Rafah 和 Khan Yunis 镇进行了空袭，造成停电和普遍的破坏，此前刚刚在加沙地带发生另外两起法外处决事件。第一起非法的法外处决发生在 2005 年 9 月 24 日，星期六，以色列占领军从一架以色列战斗机上向一辆民用车发射导弹，两名巴勒斯坦人当场死亡，数名无辜的旁观者受伤。此后发生另一起法外处决事件，昨天晚上，以色列发射导弹，造成另外两名巴勒斯坦人死亡，他们当时也是在自己的车里。

另外，以色列战斗机昨天向位于人口稠密的 Tufah 街区的 Al-Arkam 学校发射导弹，学校被毁，至少 15 名巴勒斯坦人受伤，其中许多为儿童。除了这类军事袭击外，以色列占领军还严重违反国际法，发起大规模的逮捕活动，逮捕和拘留了 200 多名巴勒斯坦平民。必须提及的是，被捕者中有一些是已经宣布打算参加当地巴勒斯坦选举竞选的候选人。因此，以色列采取这种非法措施是蓄意干涉巴勒斯坦人民内政、破坏巴勒斯坦民主选举进程的行为。

占领国以色列显然有意急剧升级对巴勒斯坦平民百姓的袭击，企图激化被占领巴勒斯坦领土当地的局势。昨天和星期六的法外处决事件之后，确实有许多巴



勒斯坦人一再呼吁对占领国进行报复。毫无疑问，以色列的这种政策和做法只会继续助长双方之间的暴力行为恶性循环，破坏任何和平倡议或者和平努力，致使双方之间无法进行任何可能的对话，无法真正恢复谈判。

巴勒斯坦领导人呼吁国际社会采取措施，解决由于占领国以色列对巴勒斯坦人民的持续的、明目张胆的侵略行为造成的包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土上的目前局势。我们继续表示最强烈地希望在这方面将会采取必要的措施。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们曾就包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土的这场持续存在的危机给阁下写了 220 封信。2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2005 年 8 月 18 日 (A/ES-10/305-S/2005/530) 期间写给你的信件构成了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义及有系统的侵犯人权行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将此函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 和安全理事会的文件分发给为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔博士 (签名)